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V soboto, 9. marca je KZ Medvode organizi-
rala za žene zadružnice izlet v počastitev dneva
žena. Letošnji izlet je bil že enajsti po vrsti. V
preteklih letih so si žene zadružnice ogledale
številne kraje, zgodovinske in turističnezname-
nitosti širom po ožji domovini Slovenije.

Letošnje leto pa nas je pot vodila na Gorenj-
sko. Izleta se je udeležilo 165 žena s področja
celotne zadruge Medvode. Pot nas je najprej
vodila na Bled, kjer smo si ogledali blejski grad
in muzejsko zbirko na gradu. Razpoloženje,
predvsem pa razgleti z gradu je v začetku motil
sneg. ki pa ni mogel prekriti iadovoljstva, s ka-
terim so žene zapuščale dvorišče grajske utrd-
be.

Nato nas je pot vodila do Radovljice, kjer
smo si ogledali Linhartovo spominsko sobo in
Čebelarski muzej, ki je edini tovrstni muzej na
svetu Na poti do Brda pri Kranju smo si ogledali
tudi sadovnjak Resje pri Podvinu, ki ga upravlja
TOZD kooperacija iz KŽK Gorenjske. Tojeedini
sodoben sadovnjak na področju Gorenjske, ki
dokazuje, da tudi tukajšnje klimatske razmere
omogočajo proizvodnjo sadja v plantažnih na-
sadih.

Po kosilu, ki smo ga organizirali v Hotelu
Kokra in spada v kompleks Brdo, smo si ogle-
dali okolico gradu Brdo, kjer je predsednik Tito
preživel preko 600 dni. Čeprav v tem času na-
rava miruje in okolica ni najbolj urejena, saj so
še vidne posledice viharja, ki je v februarju leta
1984 napravil neprecenljivoškodopredvsemna
gozdovih, nam.ni bilo žal enournega sprehoda
po poteh, ki jih je neštetokrat prehodil tovariš
Tito.

Nalo smo si v neposredni bližini gradu Brdo
ogledali še usmerjeno kmetijo Janeza Zabreta
iz Bobovka. Za dosežene rezultate na področju
proizvodnje mleka je gospodar v letu 1984 pre-
jel tudi zvezno priznanje Žadružne zveze Jugo-
slavije. Od tu nas je pot vodila v Javorje in Selce
v občini Šk. Loka, kjer smo si ogledali razstavo
ročnih del, izdelkov domače obrti in domačih
jedi, ki so jo pripravile žene zadružnice Škofje-
loške kmetijske zadruge. Čas je kar prehitro
minil, pred nami pa je bila še pot do Ljubljane,
kjer smo si zvečer v Šentjakobskem gledališču
ogledali predstavo Kranjskega amaterskega
gledališča »Zelena je moja dolina«. Polne pri-
jetnih vtisov so se žene pozno zvečer poslovile
in si zaželele »nasvidenje prihodnje leto«.


